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Nagy teljesítményű köztisztasági gépeket 

vásárolunk a Szovjetunióból és Csehszlovákiából

f
Frissen olvasztott 

falusi sertészsírt árusítanak

Az utóbbi hónapokban örvende­
tesen javul a főváros tisztasága. 
Ez természetesen nemcsak a kö­
zönség magatartásától, hanem a 
gépesítésen is múlott.

A napokban érkezett meg a 
Szovjetunióból két locsolóautó, 
egy homokszóró és egy önfel­
szedő seprőgép. Jövőre 73 nagy 
teljesítményű köztisztasági gép 
jön a Szovjetunióból és Csehszlo­
vákiából.

A Szovjetunióból 15 homok­
szóró autó érkezik.

Csehszlovákiától öt közismert 
K U K A  típusú szem étgyű jtőt és 
tíz iszapszívó berendezést ka­
punk.

Ezek tömlős vákuumszivaty- 
tyúval csatornákból, emésztő­
gödrökből szívják ki a szeny- 

nyet.
A jövő évi szállítmány a köz- 

tisztaság gépesítésének első üte­
me. s ezt követően a szükségszerű 
további, ezekhez hasonló berende­
zéseket vásárol majd a főváros.

A Földművesszövetkezetek Budapesti 
Értékesítő Vállalata csarnoki és piaci 
boltjai frissen olvasztott falusi sertés­
zsírt hoztak forgalomba, kilónként 25 
forintért. Ezek a boltok a füstölt, bő­
rös hátsósonkát kilónként 40, a füs- j. 
tölt tatját 36, a füstölt oldalast 30, a 1 
csülköt 23, a sózott hátszalonnát 32 
forintért árusítják.

A kőbányai és a budatétényi gomba­
pincékből sok jó minőségű sampinyon 
gomba érkezett, ára 25—30 forint ki­
lónként. A burgonya, a hagyma, a 
zöldáru ára nem változott. Az állami 
boltok a Kiefer-körte árát kilónként 
4,20—5,60 forintra mérsékelték.
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Kozmetikai szalonok az illatszerboltokban 

Csererádió a javítás idejére
Űjabb szolgáltatásokat vezetnek be a fővárosi kereskedelemben

Az autók tartályából szalag viszi 
a homokot a kocsi hátsó oldalán 
felfüggesztett körben pörgő tár­
csára. amely az út teljes szélessé­
gében szétszórja az eljegesedett, 
sikos útra a homokot vagy a hó- 
olvasztás céljait szolgáló sőt. Az 
autók űzetni sebésgege óránként 
15 kilométer, líuszonhat seprőgé­
pet is kapunk, ezek hengeralakú 
seprűkkel a kocsi előtti sávból ol­
dalra seprik a szemetet.

Több ilyen seprőgép egymás 
mögött lépcsősen elhelyezve 
az egész úttestről egy kes­
keny sávra hord össze min­

den szennyeződést.
Ezeket távolítja el a kilenc ön­
felszedő seprőgép.

A Budapest Főváros Tanácsa Ve­
gyes Iparcikk-kereskedelmi Irodá­
jához tartozó vállalatok több 
mint 1500 különböző boltja ké­
szül a karácsonyi csúcsforgalom­
ra. A forgalom elősegítésére kü­
lönböző szolgáltatásokat vezetnek 
be. Például, ha elromlik a hang­
szerboltokban vásárolt rádió, a ja­
vítás időtartamára kis táskarádió­
kat kölcsönöznek a vevőknek. Ezt 
a szolgáltatást jövőre a KE-

RAVILL-boltokban is beveze­
tik. Az ÁTEX-üzletekben a női 
ruhákat mérték szerint is meg le­
het rendelni, a RÖLTEX-üzletek- 
ben pedig függönyvarrást, hím­
zést, zoknigumírozást és egyéb 
szolgáltatásokat vezetnek be. A 
kozmetikai szakmában — egyelő­
re próbaképpen két-három illat­
szerboltban —- kozmetikai szalont 
rendeznek be. %


